Le sans-atout impératif

Quelgues séquences completes
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Ouvreur Répondant Conclusion
ARS873 D4

AD762 V54 Méme si l'enchére d'un sans-atout

4 D872 impératif en est une de dépannage, il

83 A986 demeure important d’en bien connaitre
toutes les possibilités. Cela vous

1a 1SA permettra ainsi de profiter pleinement

2w’ 287 du 2 sur 1 impératif de manche.
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! Montre nécessairement au moins 4
cartes der.

%2 L’enchére de préférence, conservant
les enchéres ouvertes avec 8 HD et
plus.

*Montre un bicolore 5 — 5.
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! Saut changement de couleur, montrant
une main forte non réguliere de 19-21
HD et initiant une séquence impérative
de manche.

2 2 cartes, simple préférence et valeur
indéterminée.

E) Intervention
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Aprés une intervention adverse

I'ouvreur n’est pas tenu d’annoncer, et
s'il le fait, il doit avoir 6 cartes dans sa

couleur ou 4 cartes dans une autre
couleur.
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